
MO HA CAD MUNICIPAL DE MOCHA 

^^aoim ACTA NO. CINCUENTA Y TRES (53) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES DOS DE JULIO DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los DOS días del mes de 
Julio de dos mil veinte, siendo las 09H34, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, 
Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores Concejales y 
Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN ORDINARIA, contando 
con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo Carranza, Sr. 
Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison Tanquina y los 
funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, Procurador Síndico, Dr. Hernán Paredes, 
Director Financiero, Ing. Marco Ortiz, Director de Obras Públicas y la Ab. 
Carmen Bombón Lara, Secretaria General, quien suscribe y certifica la 
presente, con la finalidad de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Constatación del Quorum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. 
3. Aprobación de las Actas No. 51 de la Sesión Ordinaria realizada el día 

jueves 25 de Junio de 2020 y No. 52 de la Sesión Extraordinaria realizada el 
día lunes 29 de Junio de 2020. 

4. Conocimiento y aprobación del informe de actividades desarrolladas por la 
máxima autoridad durante su viaje a México. 

5. Informe de actividades. . ,-o > 
6. Clausura de la sesión Ordinaria. 

I 1.- CONSTATACIÓN DEL QUORUM REGLAMENTARIO. 
Por medio de Secretaría se procede a constatar el quorum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quorum reglamentario. ^ 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO. 
Siendo las 09H34, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quorum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
ORDINARIA DE CONCEJO. 
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Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

3.- APROBACION DE LAS ACTAS NO. 51 DE LA SESION ORDINARIA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 25 DE JUNIO DE 2020 Y NO. 52 DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DÍA LUNES 29 DE JUNIO 
DE 2020. 

nterviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura de las Actas No. 51 de la Sesión Ordinaria 
realizada el día jueves 25 de Junio de 2020 y No. 52 de la Sesión 
Extraordinaria realizada el día lunes 29 de Junio de 2020. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice señores 
Concejales dentro de la convocatoria se les transmitió las copias del acta de la 
sesión anterior no sé si tienen algo que acotar. « 

Solicita la palabra el Ing. Edison Tanquína, Concejal, quien dice señor 
Alcalde, compañeros Concejales, señores asesores, reciban un cordial saludo 
muy buenos días, efectivamente como mencionó el señor Alcalde en las 
convocatorias nos llegó adjuntas lo que son las actas No. 51 y No. 52 en las 
cuales no se han presentado ningún problema, ninguna modificación, por lo 
cual mociono que el Acta No. 51 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 25 de Junio de 2020 y el Acta No. 52 de la Sesión Extraordinaria 
realizada el día lunes 29 de Junio de 2020 se aprueben. 

Interviene el señor Medardo Ortiz, Concejal, quien dice señor Alcalde, 
compañeros Concejales, señores Directores, señora Secretaria un cordial 
saludo, apoyo la moción del compañero Edison Tanquina. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. - — • 

RESOLUCIÓN No. 171-2020|.- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar las Actas No. 51 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 25 de Junio de 2020 y No. 52 de la Sesión Extraordinaria realizada el 
día lunes 29 de Junio de 2020. Actas que se aprueban sin ninguna 
modificación. • 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. '^^'r^^ -s t t H W i hS; o o n e i o 
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4.- CONOCIMIENTO Y APROBACION DEL INFORME DE ACTIVIDADES 
DESARROLLADAS POR LA MÁXIMA AUTORIDAD DURANTE SU VIAJE 
A MÉXICO. 

nterviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, dando a conocer su informe 
de actividades desarrolladas durante su viaje a México. 

C A D M U N I C I P A L D E M O C H A 

;oíf*3L>'j OÍ3CJ é3 --".erv :« " í - - ^ ' - ' ^ - ? ' . - • - „ > -

INFORME NO.001-A-GADMM-2020 

DE: ING. DANILO PATRICIO ORTiZ ORTIZ 

PARA: SEÑORES MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL 

"..ns.eíiS:, 
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^ G.A.D.MUN(aPAl DE MOCHA 
SíCRETAfif* GENERAL 

DOCUMENTO T K A T A D O 

ACTA: . 

S E S I Ó N ; O K D / A f e < A 

F E C H A : - IC'». ! C " ' n ^ f l 

ASUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES DESARROLLADAS POR LA MÁXIMA 
AUTORIDAD DURANTE SU VIAJE A MÉXICO. 

Señores Miembros del Concejo Cantonal de Mocha, como es de su conocimiento a 
través del Oficio No. 0119 de 13 de febrero de 2020, recibí la Invitación por parte del 
señor Prefecto de la provincia de Tungurahua, para conformar una misión 
interinstitucional de intercambio de conocimientos y experiencias en la ciudad de 
Guanajuato, México desde el día 10 de marzo de 2020 al 19 de marzo de 2020; y es 
así que mediante Resolución No. 135-2020 adoptada en sesión extraordinaria de 
Concejo Cantonal de fecha martes 03 de Marzo de 2020, se resolvió concederme la 
licencia con remuneración para que integre la misión interinstitucional de intercambio 
de conocimientos y experiencias en la ciudad de Guanajuato, México desde el día 10 
de marzo de 2020 al 19 de marzo de 2020; con este antecedente me permito poner 
en conocimiento del Concejo en Pleno las actividades desarrolladas durante el viaje 
realizado a México: 

- Miércoles 11 de Marzo 
Llegada al aeropuerto BJX 
Arranque Rally q f^n 
Check in Hotel 

i fe. 

- ñ í i 

- Jueves 12 de Marzo 
Reunión con autondades 
Traslado a Guanajuato Puerto Intenor 
Tour Guanajuato Puerto Intenor 
Traslado a Guanajuato 
Visita y desembarque Pipila 
Traslado a la Casa de la Cultura 

>r..H OTí-
- Viernes 13 de Marzo , L 
Recorrido empresa de calzado en León 
Recorrido empresa de Agroalimentos 
Recorrido empresa automotriz (Pirelli) 
Traslado a Autódromo León ^ ^ " ^ 

asir vsn shb eupio»:̂  . r.u-'"' 
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- Sábado 14 de Marzo 
Traslado y recorrido empresa automotriz 
Traslado Rally Campus (Pits) 
Traslado a salto (Rally) 
Traslado al Rock and Rally -partido 

- Domingo 15 de Marzo ' S ínS lUb S6bü" r . ! -^i't 'n eeí:er..-v';Ofc y 
Traslado a Turibus León 
Premiación foro del lago ^ 
Traslado al aeropuerto para trasladamie a Lima -Perú. 

- Lunes 16 de Marzo 
Retorno de Lima Perú hacia Ecuador. 

OBJETIVO ALCANZADO: Conocer nuevas técnicas de comercialización y diferentes 
tecnologías para buscar la factibilidad de aplicarlas en el ámbito productivo del cantón 
y mejorar la actividad agrícola, ganadera artesanal y gastronómica. 

Esas fueron mis actividades cumplidas durante el viaje. Es todo cuanto puedo 
informar. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice bueno señores 
Concejales, señores Jefes Departamentales dentro de lo que se dio el día 
miércoles 11 de marzo llegamos a México, bueno una de las propuestas que 
nos vendió la idea el señor Prefecto fue el conocimiento del puerto seco allá en 
León Guanajuato, una ciudad muy industrial en donde más bien nosotros o las 
pretensiones de nuestro señor Prefecto es la implementación de ese proyecto 
aquí en la provincia y viendo desde el punto de vista la gran mayoría de los 
Tungurahuenses nos dedicamos más bien no particularmente no veo por 
ningijn lado que a nosotros como Tungurahuenses nos ayude, acá en 
Tungurahua nos dedicamos la mayoría a la producción y lo que necesitamos 
es el otro paso que es la post cosecha, entonces desde ese punto de vista el 
puerto seco fue creado hace más de 22 años allá e México en 1500 
hectáreas, la pretensión acá en Tungurahua de lo que tienen establecido el 
territorio está estableciéndose en apenas 52 hectáreas, cuando nosotros 
pasamos de visita a los diferentes puntos estratégicos productivos ahí en este 
puerto seco solo 1 empresa como la Hiño abarcaba alrededor de 52 hectáreas, 
nivea 40 hectáreas, empresas que son transnacionales necesita demasiado 
espacio para la industrialización de esos productos, entonces querer hacer un 
puerto seco en apenas 52 hectáreas aquí en Tungurahua eso nunca se va a 
dar entonces nunca va a ser viable, eso es lo uno, otro el puerto seco porque 
se visualizó allá en León Guanajuato porque allá hay tres vías de 
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tren, entonces son tres vías que pasan por el puerto seco, entonces hay una 
comunicación de todo el país llega allá a León Guanajuato. El primer día que 
llegamos visitamos en México la basílica de ahí viajamos a León, en León es 
una ciudad que también tuve la suerte de conocerle al señor Alcalde de León 
de Guanajuato, también dentro de ese día que llegamos también visitamos la 
Universidad de La Salle en donde con sus conocimientos ha implementado el 
cambio de tecnología en los diferentes ítems productivos allá en León, ahí 
ellos han implementado la tecnología de lo que es zapatos, también todo lo 
que son las partes de los vehículos, también bueno más bien este centro está 
vinculado a varios ítems productivos, tuvimos la suerte de ingresar son áreas 
muy restringidas donde está un grupo de científicos y de la ciencia allá dentro, 
cómo y ahí uno puede entender de donde sale el porqué de las cosas, el 
porqué de los zapatos, por qué tienen esa forma los zapatos, o sea ahí ellos 
van estudiando dependiendo la forma del pie, dependiendo a la necesidad, al 
ancho del empeine, entonces son cosas que aquí nuestros artesanos están 
realizando zapatos todavía convencionalmente mientras que ellos ya 
avanzaron unos 20 - 30 años de lo que es las tiendas de calzado, cuando 
nosotros llegamos ustedes colocan los pies en un scanner y en ese momento 
les escanean que tipo de zapatos necesitan y le mandan a que vitrina, 
entonces a la vitrina tal, entonces ahí están los zapatos, entonces ellos cómo 
avanzaron con ese tipo de tecnología el 32 % de consumo de calzado 
estadounidense es mexicano entonces ellos tienen abarcado ese tienen ese 
mercado estadounidense, y que falta México es un país bien grande son 
empresas muy grandes donde están exportando su producción para este país, 
uno de los más grandes del mundo pero de todas maneras hay ese mercado, 
nosotros aquí en Ecuador también tenemos artesanos pero para llegar allá 
necesitamos la vinculación de la Universidad, si es que nosotros no tenemos 
esa vinculación de la Universidad nunca podremos llegar a esos mercados, 
entonces por eso es que ellos han establecido una hoja de ruta en todos estos 
años, no hacen el zapato lo que el productor quiere, sino lo que el consumidor 
necesita, entonces ahí hay varios aspectos que van denotando para que los 
gringos, el consumidos, el posible comprador esté contento de esos zapatos y 
llegue a México y tengan esa en primer lugar tienen ese mercado y lo otro lo 
más importante mantiene a toda esa gente en sus trabajos porque con el 
mercado seguro se puede establecer nexos económicos, entonces fue algo 
muy importante entonces pasar por esos laboratorios donde van estudiando o 
sea muy meticulosamente el porqué de las suelas, el porqué del cuero, el 
porqué de los zapatos con pasador, de los zapatos sin pasador, o sea son 
cosas que aquí empíricamente algo quieren hacer el artesano, pero allá tienen 
un centro de estudios, lo propio también lo están haciendo en lo que son las 
partes de los vehículos que desde México está saliendo , nosotros viajamos 
casi 1 hora para llegar a México y va el avión parece que va despacio pero es 
una ciudad bien larga larga y parece que no se acaba y no hay más que casas 
y casas y todo desierto, entonces ahí México se dedica netamente a producir 
para exportar entonces eso es lo que nosotros deberíamos aprender, o sea 
algo de eso y querer algo de eso implementar como puerto seco yo no le veo 
por ningún lado que vaya a satisfacer las necesidades de los Tungurahuenses, 
más bien hay que volcarie a las universidades obligaries a que se vinculen con 
la sociedad, para que a través de esas universidades, porque hay profesores 
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la sociedad, para que a través de esas universidades, porque hay profesores 
hay también un grupo de científicos que se está desperdiciando e ir innovando 
los diferentes ítems productivos y en ese centro de estudio también nos 
indicaban que salieron los transgénicos, de ahí salió el maíz transgénico el 
primer maíz transgénico, entonces son estudios que se vienen dando desde 
ahí desde ese centro de estudios, entonces fuimos conociendo también en 
esta ciudad Guanajuato fue justo en esa época que estábamos nosotros ahí 
estaba la competencia del rally son vehículos que vienen desde todo el mundo 
y competencias que cada vehículo vale alrededor de $900.000 o $1.000.000 y 
que competían y que es un atractivo nocturno donde la ciudadanía se vuelca 
a las calles y empiezan a competir a 120- 130 kilómetros por hora dentro de 
la ciudad entonces es un atractivo turístico que viene de todo el mundo o sea 
si eso también fue muy bonito, también ustedes ingresan a la página de León 
Guanajuato tienen el festival del globo los noviembres de cada año tienen igual 
el globo, entonces ellos tienen los globos aerostáticos donde que van 
elevándose, ellos empezaron y justamente tuvimos la suerte de conocerle a la 
persona que inició este proyecto del festival del globo que empezó con 1 
globito y pensaban que estaba loco y ahora este festival del globo es una 
locura a nivel mundial, o sea ahí en la página ésta del León Guanajuato está 
el festival del globo es más de 10.000 globos ahora, entonces es una locura, 
que igual vine gente de todo el mundo, entonces el turismo por ahí tenemos 
nosotros que potenciar y esperemos que para el próximo año ya se contemple 
lo que tenemos estructurado dentro de la planificación nuestra lo que es el 
parque ahí podemos, que traigamos un globito tengo la amistad con la persona 
que inició, está muy gustosa de venir acá a Ecuador y podemos dar paso a ese 
paso que nos hace falta, y de ahí también justamente el día sábado que 
estábamos en el puerto seco ahí en México nos enteramos la ingrata noticia 
que iniciaba el cierre de aeropuertos a nivel mundial prácticamente inició 
también nuestro camino de regreso de locura, entonces nosotros con 3 
compañeros más tuvimos la suerte de regresar por Lima, y ahí conocí yo otra 
historia vimos igual otra realidad, Perú es otra realidad que está creciendo en lo 
que es América del Sur y que nosotros como ecuatorianos en América del Sur 
estamos también relegados, por qué, porque no tenemos esa conciencia 
social de defender los suelos patrios y eso es lo que nos hace falta para 
potenciar lo nuestro como yo siempre digo si nosotros acá en Mocha teníamos 
o no teníamos nada o teníamos vergüenza de decir que éramos móchanos, 
algo así sucede de los ecuatorianos decimos o tenemos vergüenza de decir 
que somos ecuatorianos porque no producimos ni un clavo, entonces lo que 
nos hace falta también es ser más nacionalistas, los mexicanos son súper 
nacionalistas y desde ese punto de vista hace que ellos los mexicanos dentro 
del suelo patrio de ellos mil veces es México lo que no sucede aquí en los 
ecuatorianos o sea si nos hace falta eso, o sea ya para nosotros es medio 
difícil pero para nuestros hijos transmitirles que le queramos mucho a nuestro 
país a nuestro suelo patrio y de lo que tengamos nunca sentir vergüenza sino 
eso es lo que tenemos pero el reto está más bien como solucionar y llegar y 
mejorar porque si seguimos como estamos no tenemos una buena arista para 
futuros años, entonces regresamos y yo llegué más o menos el día lunes 19 
de marzo acá a Ecuador, más bien un agradecimiento a los compañeros 
Concejales que me trasmitieron que me fueron a dejar un vehículo, igual 
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esta noche que aún no despertamos ninguno de los ecuatorianos y ninguno de 
los ciudadanos del mundo, todavía estamos en esa noche obscura que no 
sabemos qué va a pasar, aun no tenemos visus de cómo o cuál va a ser la 
solución para esta enfermedad y me tocó también aprender y aquí estamos, 
eso es más bien señores Concejales lo que les puedo transmitir un pequeño 
resumen de lo que puedo estipular y verificar, fui el único Alcalde de la 
provincia de Tungurahua que le acompañó al señor Prefecto en este viaje, es 
un viaje donde prácticamente el Danilo que era antes al Danilo que es hoy ha 
cambiado mucho, los viajes que se sale fuera del país sirven cada país tiene 
una historia diferente en la cual se puede aplicar, incluir y se puede mejorar 
a nuestro país. Eso es señores Concejales. 

Interviene el Ing. Pablo Carranza, Concejal, quien dice buenos días 
compañeros Concejales disculpen que tome la palabra, en relación al cuarto 
punto del orden del día, de la aprobación del informe de actividades del señor 
Alcalde del viaje a México, una vez que hemos escuchado su informe y a la vez 
que sirve de mucha experiencia tanto para el señor Alcalde igual como primera 
autoridad de nuestro cantón y también en este caso para los proyectos que 
tiene la provincia, si bien es cierto también se está impulsando también un 
proyecto importante como es el puerto seco, bueno mi criterio muy personal 
eso más lo veo que va a ser un beneficio para los que son acá digamos 
empresarios, entonces para el productor para ellos no va a ver apoyo, porque 
tendríamos igual que en su momento igual analizar esta propuesta que tiene a 
través de la Prefectura si es que nos conviene a nosotros hacemos sino caso 
contrario que haya sido de experiencia de conocimientos muy importante 
digamos para las autoridades que hicieron el viaje, con esta aclaración igual 
mociono que y elevo a la respectiva aprobación de este informe, siempre y 
cuando también si es que tienen alguna observación igual los señores 
Concejales lo pueden hacer, queda elevado a moción para su aprobación. 

Solicita la palabra el señor Luís Suárez, Concejal, quien dice señor Alcalde, 
compañeros Concejales, señores Directores, señora Secretaria muy buenos 
días, apoyo la moción del compañero Ing. Pablo Carranza. 

Interviene el Ing. Danllo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria, enoy @d noinusi snu ñammn 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

[RESOLUCIÓN No. 172-2020|.- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar el informe de actividades desarrolladas por la máxima 
autoridad durante su viaje a México y continuar con el seguimiento a la 
iniciativa provincial. Resolución que será de cumplimiento inmediato. 
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Acto seguido interviene el Ing. Danllo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

¡ 5.- INFORME DE ACTIVIDADES. 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades de la quinta 
semana de Junio: iQytítvgísglBr aisg: ey 

• Viernes 26 de Junio.- En horas de la mañana acudí a una reunión que 
se mantuvo en la mesa técnica de producción agrícola conformada 

BSib entre el Magap, la Gobernación de Tungurahua, el Gobierno Provincial y 
los Alcaldes e instituciones de control y productores, bueno esta reunión 
más bien sirve igual para fortalecer la producción provincial y también 
nacional, dentro de las aristas que se viene pronunciando dentro de 
esta mesa de producción lo que se va a vincular a defender la 
producción de la provincia es por eso que se va a empezar con 
operativos en las diferentes entradas a la provincia, operativos a través 
del SRI, a través de la aduana y también dentro del mercado Mayorista 
para ver si tienen guías de remisión, si tienen certificados fltosanitarios 
de la importación de los productos tanto de los hermanos países 
vecinos. En horas de la tarde inspeccionamos la apertura de la obra de 
la ciclo vía. Y en horas de la tarde también se mantuvo la sesión del 
COE Cantonal con el fin de tratar sobre la implementación del Centro de 
Atención Temporal de emergencia donde más bien se incluye la 
adquisición de una ambulancia, de 10 tanques de oxígeno y de esta 
manera más bien vamos a fortalecer en esta actividad sanitaria para 

^ofta herramientas que cuando tengamos los casos podamos subsistir 
en algo. 

• Sábado 27 de Junio.- En horas de la mañana acudimos a la Prefectura 
de Tungurahua, para firmar un documento. El día viernes en la tarde 
tuvimos una reunión de Consejeros Provinciales donde que el punto f) 
de la convocatoria estaba la aprobación del convenio que se dará entre 
la Prefectura y el Municipio de Mocha por un valor de $150.000 para el 
tema del alcantarillado en el sector de Atillo, en esa misma reunión se 
pidió una firma de ayuda al señor Ing. Jaime Astudillo sobre el tema 
que el señor Presidente de la República ha pedido el cambio de todos 
los presidentes ejecutivos, entonces acudimos los Alcaldes al siguiente 

"o^ día el sábado a la Prefectura y el señor Prefecto se mantuvo que él no 
&mix: desea firmar, entonces solo los Alcaldes lo hicimos un manifiesto y más 

^ bien firmamos, el aducía que no firma porque él ya sabe cuál es el 
nuevo gerente y que a lo mejor el no hace bien firmando a sabiendas 
que ya sabe cuál es el nuevo gerente. También en horas de la tarde 
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t i con el compañero Concejal Luis Suárez, Medardo Ortiz también nos 

acompañaron para hablar con algunos condueños que se está dando la 
apertura de la ciclo vía, haciéndoles entender del gran proyecto que 
tiene el cantón Mocha y de esta manera se pudo concretar con algunos 

• dueños y de alguna manera afirmativa algunos condueños que estaban 
^ medio cabeza cuadrada pero ya les hicimos entender y definitivamente 

está en buena lid el proyecto de la ciclo vía, más bien este siempre le 
vamos a vender con la idea y no con la idea, sino con el conocimiento 
de causa que va a ser la ciclo vía más grande de la provincia, entonces 
estamos en eso, más bien en ese sentido señores Concejales un 
agradecimiento a cada uno de ustedes que toca tener un poco de 
paciencia pero lo estamos avanzando. 

• Lunes 29 de Junio.- Fui parte de la sesión extraordinaria de Concejo 
para declarar en prioridad del proyecto implementación del centro de 
atención temporal emergencia del COVID-19 que incluye una 
ambulancia. Luego me reuní con el personal del lESS en donde 
solicitaron la donación de un predio para el funcionamiento del 
dispensario en el Porvenir, ellos ya, justo está una amiga y casi 
coterránea de aquí Lorena Mayorga está a cargo de lo que es el Seguro 
Campesino, entonces está colocado ya una partida presupuestaria 
para la implementación del dispensario en el Provenir, tan solo lo que 
ahorita nos ata es la legalización del terreno, más bien luego del 
informe doctor necesitamos un punto más sobre el tema legal sobre la 
legalidad de estos terrenos, me hace acuerdo. Eso fue el lunes 29. 

• Martes 30 de Junio.- En horas de la mañana se mantuvo una reunión 
sobre la segunda reforma del presupuesto 2020, más bien esa reunión 
con el señor Director Financiero se conoció el tema de la reforma en 
donde vamos a desvirtualizar varios proyectos por el tema de la 
emergencia. También se mantuvo una reunión con el análisis del 
mecanismo de lotes mínimos en divisiones con la consultoría que se 
está dando del PDOT. También una reunión virtual con el COE 
Provincial en donde Mocha fue uno de los 3 cantones que tuvo todos 
los aspectos sanitarios que están pidiendo de la Agencia Nacional de 
Tránsito para que vuelva el transporte intercantonal, entonces Mocha, 
Pillare y Baños fueron los 3 cantones que tuvieron todos los 
documentos para en esa reunión. En horas de la tarde firmamos un 
convenio de cooperación interinstitucional con el Municipio de Cevallos 

. con la finalidad de prestarnos maquinaria pesada en este momento 
estamos siendo beneficiados de una volqueta del Municipio de Cevallos 

" lo mismo del Municipio de Tisaleo y estamos adelante con el proyecto 
del ciclo paseo. Luego también inspeccionamos los trabajos que 

'̂l empezaron ya a realizarse en las canchas de Capulispamba de las 
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i - O í i bases y definitivamente ya estamos en la segunda cancha colocadas 
BI O? las bases. Eso es todo lo que puedo transmitir sobre el informe de 

labores. ,., 

, Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos 
^ los señores concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica 
,• Que. ,:»y^fgs^ .-^y'f^ 

' • Jueves 25 de Junio.- Se acudió a la sesión de Concejo. 
• Viernes 26 de Junio.- Mantuvimos una reunión con los funcionarios de 

' que están realizando la consultora para la actualización del PDOT, 
• Sábado 27 de Junio.- Se realizaron inspecciones de trabajos en la 

parroquia Pinguilí sobre la reapertura de la ciclo vía. 
• Lunes 29 de Junio.- Mantuvimos una reunión extraordinaria. Y también 

se revisó lo que son los trabajos en la parroquia Pinguilí. 
" • Martes 30 de Junio.- Se mantuvo la reunión de comisión de Planificación 

y Presupuestos para tratar el tema de la segunda reforma al 
presupuesto. 
Miércoles 01 de Julio.- Se realizó de igual manera la inspección de la 
obra la cual se está realizando sobre la ciclo vía de la parroquia Pinguilí. 
Eso es lo que concierne al informe de actividades. 
Interviene el Ing. Pablo Carranza, Concejal, quien dice señor Alcalde 
para complementar el informe de los señores Concejales debo 
manifestar que igual por encargo suyo se hizo la gestión digamos de 
este asunto sobre el bacheo de las calles de aquí de todo el cantón y 
de las vías y ustedes saben que por varios tiempos no se ha dado el 
mantenimiento debido lo cual se ha trabajado desde el día jueves de la 
semana anterior hasta el día sábado se hizo, digamos en este caso 
dejaron preparado ya lo que es todo lo que está los huecos para poder 
ser rellanados entonces el día de hoy se inició ya el bacheo respectivo, 
y lo cual también debo informar a los compañeros que está previsto 
hacer en todo el cantón, pero realmente desde el día martes ya no vino 
la cuadrilla de los señores que van en este caso ya limpiando en todo lo 
que están los huecos por cuanto ha existido una emergencia en Puñapí 
y también que es en Patate entonces en el sector de la parroquia El 
Triunfo, entonces se llevaron digamos en este caso la maquinaria y la 
cuadrilla que estaban trabajando aquí, por lo tanto se llegó digamos 
toda la Av. El Rey hasta el sector de Olalla hasta ahí está realmente 
los huecos digamos y creo que si es que todo va bien y hace buen día 
mañana y si tienen la disponibilidad de asfalto terminarán de hacer el 
bacheo hasta este sector quedando todavía pendiente lo que es Atillo, 
Cochalata, también la parroquia Pinguilí, y una parte también de la zona 
baja porque vemos que se necesita bastante el bacheo de las vías 
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manifestar y poner en conocimiento de los compañeros porque aquí se 
quiso realizar el trabajo pero ya no depende de nosotros y hay que hacer 
la gestión con el señor Alcalde para que nos envíen tal vez la próxima 
semana pero que sea lo más pronto para que sean atendidos todos los 
sectores porque en todo el cantón necesitamos que sea atendido en el 
tema vial, eso señor Alcalde para complementar el informe. 

Finalmente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

|T-CLAUSURA DE LA SESIÓN O R D T N Á R Í A ~ ^ ^ 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión Ordinaria, 
siendo las 10H08. . 
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